

纪念中国人民抗日战争胜利70周年,吹响抗战记忆的集结号

若您有抗战的实物和史料 请联系我们



魏本立收藏的老军号

□记者 王斌 赵硕 文/图

这是一把普通的老军号,金属光泽早已褪去,周身随处可见岁月侵蚀所留下的痕迹。

“有些年头了,八路军用过。”对于它的收藏者魏本立而言,在自己颇多的抗战藏品中,它是最神秘的,“别的藏品都有介绍,就它找不到什么故事”。

曾经的司号员们或许接连倒在了血泊中,曾经高亢激越的号声似乎也再难发出。从喊杀声震天的战场到鲜有人留意的角落,落满灰尘恐怕是难逃的命运之一。那么,老军号应该是孤独的。

“虽然没有听过它的声音,但每当看到它时,脑海里都会出现冲锋的画面,响起冲锋号声。”作为一名演奏家,魏本立对音乐的要求自然严格,但曲调单一的号声常令他热血沸腾,“我觉得冲锋号声是咱们中国人无畏、不屈的象征,已经嵌入到我们的脊梁里了”。

魏本立说,他希望通过《洛阳晚报》找到一些在抗战中担任过司号员的老兵,请他们讲述关于军号的故事,“也希望借此机会让更多人了解抗战”。

在洛阳,还隐藏着许多像老军号一样的抗战实物、史料或是故事。

在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,《洛阳晚报》面向全市征集抗战的实物和史料。如果您收藏有任何有关抗战的实物和史料,无论是曾出现在战场上的枪械、军刀、军装,还是军功章、征兵入伍证明、阵亡及抚恤通知书,抑或是战火中的一封家信、一张泛黄的戎装照,只要您了解它们的主人及其背后的故事,都可通过拨打《洛阳晚报》热线电话66778866或私信发送至《洛阳晚报》新浪官方微博@洛阳晚报和官方微信“洛阳晚报”,以及发送图文资料到电子邮箱342313814@qq.com的方式联系我们。

晚报邀您一起回顾历史,吹响抗战记忆的集结号!

16日,司法考试开始网上报名

□记者 赵硕 通讯员 尚剑玲

昨日,从市司法局传来消息,2015年国家司法考试将于9月19日、20日举行,本月16日起可报名。报名分为网上报名和现场个人信息采集两个阶段。

网上报名时间:6月16日至7月5日。

报名方式:报名人员可登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)进行网上报名,逾期不能补报。

报名人员进入报名信息填报程序后,应当由本人真实、准确、完整地填写报名信息,并确认信息,做出相关承诺,证明本人符合报名条件。

报名人员应当按照规定的格式要求和报名系统提示上传本人近3个月内正面蓝底无妆免冠2英寸电子证件照片。

收费标准:每人240元,交费截止时间为7月10日。报名人员可以使用具有网上支付功能的中国建设银行卡,通过网上报名系统交纳考务费。

现场个人信息采集时间:7月13日至7月17日(每天8:30-12:00,15:00-18:30)。

采集地点:市司法局二楼司法考试科(西工区行署路1号,乘坐75路、46路、8路、34路、26路公交车可到达)。

报名人员需携带身份证件及网上下载打印的报名信息,现场领取个人信息采集单进行个人信息采集。报名人员通过网上报名,但没有在规定时间内进行现场个人信息采集的,将不能下载准考证。

凡在河南省报名参加2015年国家司法考试的

人员,网上报名成功并经现场个人信息采集后,可于9月4日至18日登录司法部网站自行下载打印准考证(彩色照片、黑白照片均可)。

■温馨提醒

●凡符合条件的报名人员,因不具备网络通信条件或无法自行操作等原因不能完成网上报名的,可在报名期限内到市司法局咨询办理。

●户籍在放宽报名学历条件地方的,可以将报名学历条件放宽为高等学校法律专业专科学历(法律专业范围可在司法部网站查询)。我市放宽报名学历条件的地方为:嵩县、汝阳县、洛宁县、栾川县、宜阳县。申请享受放宽政策的人员,须具有放宽报名学历条件地方户籍,网上报名时,应按要求上传户口簿首页及本人页电子照片。凡在报名截止时间前,上传的电子照片不符合规定要求,并不能及时进行更新的,将无法下载准考证。

●详情可查询市司法局网站<http://www.lysfzx.gov.cn>,咨询电话:63334167。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
 院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

给孩子适宜的爱

市教育局民办教育促进中心

《洛阳晚报·教育周刊》

联合举办

高新区文教局

协办

●咨询热线:13937976070 13838833119

无限的情 适宜的爱

尊敬的家长朋友:

你们好!

爱,是我们给孩子创设的温馨环境,能让孩子感到家庭、幼儿园是世界上最幸福快乐的地方,我们是他们认为最安全的人。

爱,是我们对孩子的陪伴和支持。夜晚,我们和孩子一起仰望星空,分享365夜的童话;晴天,一起画白云、小鸟;雨天,一起穿起雨靴,看脚下踩出大大小小的雨花……

爱,是我们对孩子的理解与尊重。让他做他想做的事情,倾听他的想法,试试和他一起哭一起笑,就会少了养育的烦恼,让自己重温童年的纯真。

爱,是我们对孩子的放手。小书包从大肩膀换到小肩膀上;走路,不要袋鼠式,让大手小手同时甩起来;进餐,不是原始喂养式,让小嘴大嘴平等接受用餐的文明……我们的放手成就他们的自立、自强。

适宜的爱是对孩子理性的爱,仿佛大自然,有四季的更替,才能奏出生命成长中美妙的乐章。

给孩子适宜的爱,让孩子健康、快乐、智慧地成长,是家庭与幼儿园共同的责任。作为幼儿教育工作者,能陪伴每一名可爱的孩子,我们是快乐的;能和每一个家庭共同陪孩子一起走路,我们是幸福的。

家长朋友,在这生机盎然的季节里,在孩子纯真的笑容里,我和第一国际教育集团的所有工作者牵起您的手,让我们的爱陪伴每一个孩子,让他们的成长之路风景无限!

洛阳市第一国际教育集团
 滨河新村双语幼儿园 黄文莲
 2015年6月8日

第一国际教育集团简介

洛阳第一国际教育集团目前共由洛龙区第一国际幼教中心(省级示范性幼儿园)、高新区滨河新村双语幼儿园(市级示范性幼儿园)、洛龙区世府名邸第一国际儿童学苑、第一国际顺驰城幼教中心、第一国际泉舜幼教中心、洛阳国际幼儿园6所幼儿园组成的大型幼儿教育集团。

集团现有240余名教职工、1400多名在园幼儿,美国、澳大利亚、新西兰等多个国家的教育专家和参观团多次进园参观,有多名外籍幼儿在园就读。

第一国际教育集团将以努力培养具有国际教育、国际理念、国际视野、国际情怀的“世界小公民”为目标,幼儿毕业后将直升洛阳国际学校和河南枫叶国际学校。纯粹的浸入式、美语式双语教学,为孩子打造良好的外语基础,并以IB学分制成绩助力学生到英联邦大学就读。